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Zaposleni Addiko banke i Zlatni savjetnici u istom timu 

Zajedničkim snagama za poštovanje dječjih prava 
 

Podgorica, 11. jun 2021. – Zaposleni Addiko banke su u okviru još jedne “Addiko Cares” 

inicijative prikupili i donirali novčana sredstva Zlatnim Savjetnicima Ombudsmana, u cilju 

podrške radu njihovoj Mreži i aktivnostima koje sprovode za unapređenje poštovanja dječjih 

prava.  

Addiko banka je povodom prvomjaskih i uskršnjih praznika inicirala humanitarnu akciju i 

pozvala zaposlene da učestvuju u humanitarnom bazaru, održanom u centrali Banke. Tom 

prilikom su Addiko volonteri prezentovali umijeće spremanja prazničnih delicija, a za svoj 

trud su bili nagrađeni od strane ostalih kolega. Na taj način sakupljeno je 500 eura i 

usmjereno ka Mreži Zlatnih Savjetnika, prepoznavši ih kao važne subjekte društva u 

snaženju koncepta promocije i zaštite prava djece i mladih.  

Podrška Addiko banke je realizovana za potrebe organizacije sastanka Zlatnih savjetnika u 

instituciji Ombudsmana, prvog od uspostavljanja novog saziva Mreže, jer su zbog nepovoljne 

epidemiološke situacije imali samo online sastanke i radionice. Otvaranju radionice 

prisustvovali su i predstavnici Addiko banke.   

“Blagostanje djece fokus je naše strategije društveno-odgovornog ponašanja, u okviru šireg 

aktivizma podrške najranjivijim skupinama društva. Svjesni činjenice da je situacija 

izazvana pandemijom pogodila sve segmente ekonomije i uticala na svakoga od nas 

pojedinačno,  svojim  primjerom pokazali smo da je svaki lični i kompanijski doprinos veoma 

značajan, te se nadamo da će naš primjer biti podstrek drugima u udruživanju snaga zarad 

opšteg dobra”, izjavila je direktorica za korporativne komunikacije Addiko banke Nataša 

Milović. 

Ovaj sastanak označio je nastavak intenzivnih priprema za izradu mišljenja i preporuka u 

odnosu na poštovanje prava djeteta u Crnoj Gori tokom trajanja pandemije i dio je 

aktivnosti međunarodne mreže djece koja pomažu ombudsmanima na nivou Evrope (ENYA). 

Preporuke naših Zlatnih savjetnika biće inkorporirane u izveštaj sa preporukama djece i 

mladih iz 15 evropskih država i kao takve biće razmatrane u okviru generalne skupštine i 

godišnjeg sastanka Evropske mreže ombudsmana za djecu /ENOC/. 

 


